

Θύελλα - Έργοι Έλνης Όλμπριακός - Τρίπολις Πατραϊκός - Πρέβεζα

Η ΠΑΝΑΧΑ-ΙΚΗ ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τρεις ζωρού ενδιαφέροντος άγώνες θα διεξαχθούν σήμερα στην Πάτρα για τα Έθνη α πρώτα...

Το πρώτο σημερινό πρόγραμμα των άγώνων Β' Έθνης της Κυριακής, έχει ως εξής: Πάτρα: Θύελλα - Έργοι...

Το πρόγραμμα των σημερινών άγώνων Γ' Έθνης, έχει ως ακολούθως: Πάτρα: Πατραϊκός - Πρέβεζα...

Για το τεταρτό των 62 άγώνων της Α' Κατηγορίας, θα διεξαχθούν σήμερα οι παρακάτω...

ΜΙΑ ΚΑΤΑΓΕΛΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΛΟΥΣΙΚΑ ΔΗΜΟΔΙΔΑΣΚΑΛΟΙ ΠΑΡΑΒΑΙΝΟΥΝ ΤΟ ΚΑΘΗΚΟΝ ΤΩΝ ΑΛΛΕΠΑΛΛΗΛΑ ΔΙΑΒΗΜΑΤΑ ΓΟΝΕΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΚΕΝΟΝ

ΔΙΑΤΙ ΔΙΑΦΟΡΟΥΝ ΟΙ ΑΡΜΟΔΙΟΙ;

Κε Διευθυντά, Δέν γνωρίζομε αν θα όρθη άρμόνια να μεταφέρει τα παρόντα μας, γιατί έμεις από τους παρελθόντος...

Επειδή με τον κ. Επισπευρτίν Στοιχειώδους Έκπαίδευσης Α Περιφέρειας...

Επειδή με τον κ. Επισπευρτίν Α Περιφέρειας (ός ο ίδιος μάς έλληγορήσαν)...

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Εκ μέρους των κατοίκων των οικισμών και κοινοτήτων Ροϊτικόν, Γουμεντιστικόν, Νεστρίτικόν...

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΑΠΟΚΡΗΑΤΙΚΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ

Η Επιτροπή Εορταστικών Εκδηλώσεων εν συνεργασία με την εταιρεία MOBIL - OIL...

ΚΟΡΕΝΤΙΚΟΝ ΣΟΥΒΕ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΒΙΛΛΥ-ΠΑΡΚ

ΒΑΣΑΝΙΣΤΙΚΗ ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΣΤΗ Η ΖΩΗ ΤΩΝ ΚΤΗΝΩΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΔΙΑΠΡΑΤΤΕΙ Ο ΧΟΝΤΖΑ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΒΟΡΕΙΟΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΔΙΑΒΗΜΑ ΕΝΤΟΝΟΥ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ Ο.Η.Ε.

Η ΥΠΟΜΟΝΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΧΕΙ ΕΞΑΝΤΛΩΘΗ

Οι Έλληνες άνελαθεν ένα εζύστατο όθνα, εναντίον των Έλλήνων της Βορείου Ήπειρου...

ΧΡΗΣΤΙΑΝΙΚΗ ΕΣΤΙΑ ΔΙΑΛΕΞΙΣ

Σήμερον Κυριακήν, 26ην Φεβρουαρίου 1967, ώρα 3.30 π.μ. ακριβώς...

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

—Συλλόγου Πολιτικών συνταξιούχων Ν. Άχαΐας Καλούνται τα μέλη του Συλλόγου...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

—Πρός τα μέλη και μη του Συλλόγου Οικονομικών Έξω Άγυιός Πατρών...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

—Προς τα μέλη και μη του Συλλόγου Οικονομικών Έξω Άγυιός Πατρών...

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται συμφώνως τω άρθρω 1369 του Άστικού Κώδικος ότι:

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ ΑΘΗΝΩΝ Ο ΠΡΟΤΟΚΛΗΤΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Έχομεν την τιμήν να φέρωμεν εις γνώσιν των αγαπητών συμπολιτών μας...

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΑΙ

—Του Προεδρικού Συλλόγου Έργατικών Κατοίκων (Ψωφοιά)

ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΓΕΝΟΜΕΝΑΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΜΗΤΕΡΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΗΣ 19ης Φεβρουαρίου...

Κατά τισ γενομενας αρχαιρεσιας του μητερου συλλογου της 19ης Φεβρουαριου...

Έβδομος κωμικο κινηματογράφου Λόγω τών εορτών 'Απόκρεω

ΜΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ - ΤΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΟΙ ΠΡΟΒΛΗΘΟΥΝ

Το παιγνίδι του «Καρναβαλικού ΘΗΣΑΥΡΟΥ»...

ΤΟ ΠΑΤΡΙΝΟ ΛΑΧΕΙΟ

Μεγάλη ζήτηση παρατηρείται τα τελευταία ημεράς...

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ

—Το πρόγραμμα παραστάσεων τού έθνους κινηματογράφου...

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

Ο Νομάρχης Άχαΐας και το Τμήμα Πατρών της Εταιρείας Έλληνικών Σπουδών...

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΕΓΕΡΣΩΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ «ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ» ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Ευέθετες συμπολίται, Καί πλέον εως παρακαλούμε...

«ΝΕΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΜΟΣ»

Η Νεολογία της ΕΠΕ, Π.Ε.Ν., άζει ζήρην δραστηριότητα...

ΟΠΑΔΟΙ ΤΗΣ Ε.Ρ.Ε. ΠΑΡΕΟΞΑΝ ΓΕΥΜΑ ΕΙΣ ΤΟΝ Κ. ΚΑΡΑΣΠΗΛΙΩΝ

Πολλά κάτοικοι της Έγκλησις των Πατρών...

ΕΤΡΑΓΜΑΤΙΣΘΣΑΝ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΠΤΩΣΕΩΣ ΕΚ ΜΟΤΟΣΑΚΟ

Συνεπεία πτώσεως από ποδηλάτα ετραυματισθέντων...

ΤΟΥΣ ΕΤΡΑΓΜΑΤΙΣΘΣΑΝ ΔΙΑ ΓΡΟΝΘΟΚΗΜΑΤΩΝ

Τας έσπερινάς ώρας προέβη οι Άναστ. Π. Γκέκας...

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

—Του Τμήματος Ο.Γ.Α. εναντίον της Διαμαρτυρίας...

70ΕΤΗΣ ΚΗΤΗΜΑΤΙΑΣ ΑΠΕΒΙΩΣΕΝ ΑΙΦΙΔΙΔΙΣ

Την 5ην πρωινήν ώρας απέβησαν αιφνίτως οίκοι μας...

ΚΗΔΕΙΑ

—Την σεσηττήν μας μητέρα μίμηται και χείρον...

ΤΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟΝ ΤΗΣ ΚΟΜΑΕ

—Ο πρόεδρος του ΕΒΕ Πατρών, κ. Ν. Βέτος...

ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

—Αύριον την 8ην μ.μ. θα ενέλθη το Δημοτικό Συμβούλιον...